

# Hallássérült Hívek Hírlapja

XIV. évf. 10. szám

2001. október 14.

## Liturgikus „C” év

(Kis misekönyvben a szentmise rendje: 11-23. oldal, a könyörgések és olvasmányok szövege/továbbiakban: Szöveg:.... oldal.)

### Október:

7. Évközi 27. vasárnap

(szöveg: 307-310. old. pref.: 32-35. old)

8. MAGYAROK NAGYASSZONYA

AJÁNLOTT A SZENTMISE

(szöveg: 399-402. old. pref.: 36. old)

14. Évközi 28. vasárnap

(szöveg: 311-314. old. pref.: 32-35. old.)

21. Évközi 29. vasárnap

(szöveg: 315-318. old. pref.: 32-35. old)

28. Évközi 30. vasárnap

(szöveg: 319-322. old. pref.: 32-35. old)

### November:

1. MINDENSZENTEK ÜNNEPE

AJÁNLOTT A SZENTMISE

(szöveg: 403-407. old. pref.: 40-44. old)

2. HALOTTAK NAPJA

AJÁNLOTT A SZENTMISE

(szöveg: 408-411. old. pref.: 40-44)

4. Évközi 31. vasárnap

(szöveg: 323-326. old. pref.: 32-35. old)

11. Évközi 32. vasárnap

(szöveg: 327-330. old. pref.: 32-35. old.)

28. Évközi 23. vasárnap

(szöveg: 331-334. old. pref.: 32-35. old.)

25. KRISZTUS KIRÁLY ÜNNEPE

(szöveg: 335-342. old. pref.: 338. old.)

## Hallássérültek szentmiséi

### Budapesten:

- Október 14. vasárnap, 16.00  
Mikszáth K. téri Piarista kápolna
- Október 28. vasárnap, 16.00  
Vörösmarty utcai templom
- November 11. vasárnap, 16.00  
Mikszáth K. téri Piarista kápolna
- November 25. vasárnap, 16.00  
Vörösmarty utcai templom

### Vidéken:

Hely	Mikor?	Hány órákor?
Győr	okt. 6.	15.00
Miskolc	okt. 21.	16.00
Pécs	okt. 7.	14.30
Szombathely		15.00
Vác	változó	
Veszprém	okt. 21.	15.00

## EVANGÉLIUM

### Szent Lukács könyvéből

(17,11-19)



Jézus Jeruzsálem felé ment az apostolokkal. Az egyik faluban Jézushoz ment tíz leprás férfi. A leprás betegek messzebb megálltak, és hangosan kérték Jézust: „Jézus Mester, könyörülj rajtunk!”

Jézus ránézett a tíz leprás férfire és azt mondta: „Menjetek el a papokhoz és mutassátok meg a teste-teket a papoknak.”

A tíz leprás ember elindult a papokhoz. Útközben észrevették, hogy meggyógyultak, a testük egészséges volt, elmúlt a lepra. Egyik ember azonnal visszament Jézushoz, hangosan dicsérte az Istent. Leborult Jézus lába előtt és megköszönte Jézusnak a gyógyulást. Ez az ember szamaritánus volt. Jézus azt mondta: „Ugye, tíz ember gyógyult meg? Hol van kilenc ember? Csak a szamaritánus jött vissza, hogy hálát adjon Istennek? A kilenc zsidó nem jött vissza?”

Azután azt mondta Jézus a szamaritánusnak: „Állj föl, most már visszamehetsz a családotodhoz, mert egészséges vagy. A te hited miatt gyógyultál meg.”

## ÖRÖMHÍR

Miskolcon 50 éves házassági évfordulót ünnepelt Mészáros Gyula és felesége, Kiss Mária.

Az ünnepi hálaadó szentmise június 23-án 1/2 7 órákor volt a Miskolc-martintelepi Jézus Szíve templomban.

Isten áldja meg a házaspárt és adjon nekik még hosszú, boldog életet!

## HÍREK A KURÍRBÓL

### A budapesti Szent István-bazilika az Egyház tulajdona lett

A magyar állam augusztus 16-án ünnepélyesen átadta a Szent István bazilika tulajdonjogát a magyar katolikus Egyháznak.

A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma vállalta, hogy továbbra is fizeti a felújítási költségeket a befejezésig. Utána az állam támogatást ad a templom épületének karbantartásához.

A felújítás 17 évvel ezelőtt kezdődött. 1993 óta az állam 2,5 milliárd forinttal támogatta a felújítást. A 2,5 milliárd forintból az Orbán-kormány adta a 2 milliárd támogatást. A jövő évben újra 1 milliárd forintot ad az állam. Remélik, hogy a jövő év végére befejeződik a felújítás. Ha nem fejeződik be, akkor 2003-ban is támogatást kap a bazilika felújítása.

### Egy napra Esztergomba vitték a Szent Koronát

Augusztus 15-én Nagyboldogasszony napján nagy ünnepség volt az esztergomi bazilikában. Ezen a napon ajánlotta fel Szent István király a magyar koronát Szűz Máriának 1038-ban. A király érezte, hogy nemsokára meghal és nincs utód a királyi trónra. Ezért Szűz Máriához fordult és kérte, legyen Magyarország királynője.

Erre emlékeztünk most, augusztus 15-én Esztergomban. A Szent Koronát is elvitték ezen a napon a Parlamentből Esztergomba.

Hajnalban 3 órakor vitték ki a Parlamentből a Szent Koronát a koronaőrök. A „Budapest” nevű legmodernebb hajóra helyezték el a Szent Koronát és 4 órakor elindultak Esztergomba. 1/2 10 órakor megérkezett a hajó, a Szent Koronát autóba tették, így érkezett meg a Bazilikához 9 óra 50 perckor. Paskai László bíboros atya fogadta ünnepélyesen a Szent Koronát.

A Bazilika tele volt magasrangú vendégekkel, több ezer hívő pedig a Bazilika előtt, képernyőkről figyelte a szentmisét.

II. János Pál pápa üzenetet küldött a magyaroknak erre a nagy napra. Ezt írta a Szentatyja: „Nagyboldogasszony napján emlékezik a magyar nép 1000 éves keresztény országára. Szent István a keresztény vallásra alapította országát, és most hálát kell adni az 1000 évért, Szűz Mária anyai segítségéért.”

Az ünnepségen jelen van a Szent Korona is. Ez Magyarország jelképe és szent ereklyéje.

„Szent István II. Szilveszter pápától kapta a koronát. A korona nem volt kitüntetés Szent Istvánnak, hanem az ország szolgálatára figyelmeztette a királyt. István mindig az ország, a nép javát akarta szolgálni. Ezért szervezte meg az országot, védelmét is megszervezte, törvénykönyvet írt és a kultúrát is megalapozta.

István mindig az Istenre figyelt, így szolgálta országát. Családja is mintakép volt mindenki előtt. Utódai is sok

szentet adtak az Egyháznak. Szent István a mai családokat is figyelmezteti a szép családi életre és a gyermekek jó nevelésére.

István király az imádságban kapott erőt munkájához, az ország vezetésére. Ezt is utánozzuk ma, legyen fontos az imádság mindennap, minden munkánkban.”

Szent Istvánt úgy festik a festményeken, hogy a koronát Szűz Máriának ajánlotta. A magyar nép ezt örzi a lelkében 1000 év óta. Ezért nevezi Szűz Máriát a Magyarok Nagyasszonyának, Királynéjának. A magyarok mindig nagyon tisztelték Szűz Máriát.

„1991-ben – írja Szentatyja – a Hősök terén én is megújítottam a felajánlást Szűz Máriának a magyar néppel együtt. Most újra mondjátok el a felajánlást az 1000. évi ünnepségen.

Kérem a Boldogságos Szűz Máriát, hogy továbbra is védjen és vezessen titeket a fejlődés, a haladás, a keresztény értékek útján.

Szeretettel küldöm apostoli áldásomat rátok!”

### Szent István ünnepe

Több, mint tízezer ember volt jelen Szent István napján a Bazilika előtt a szentmisén és a körmeneten.

A püspöki kar tagjai, a Pápa nagykövete, erdélyi püspökök, református és evangélikus püspök, orosz metropolita volt jelen. A köztársasági elnök, a miniszterelnök, az Országgyűlés elnöke, a kormány több tagja, a politikai élet és a művészet sok képviselője jelent meg.

Seregély István érsek a szentbeszédben köszönetet Istennek mondott a millenniumi évért. Megköszönte a jó Istennek, hogy Szent István jó alapra, a kereszténységre építette országát. Így Magyarország megmaradt 1000 éven át, pedig nagyon sok baj, szenvedés érte az országot. A jövőben is nekünk kell otthont építeni magunknak fegyelmezett, erkölcsös étellel. Tegyük jót, kövessük az igazságot. Legyünk hűséges keresztények. Vállalják a szülők a gyermekeket, hogy legyen jövője Magyarországnak. Az érsek úr kérte Isten áldását és Szűz Mária védelmét továbbra is a magyaroknak.

A körmeneten sokszinű népviseletben vettek részt vidékiek, az elszakított területek magyar népe, szerzetesek és lovagok is.

Augusztus 20-án fejeződött be a nagy millennium Magyarországon.

### A Szentföldön hét egyház imádkozott a békéért

Augusztus 15-28-ig mindennap este 6 órakor Jeruzsálem más-más templomában imádkoztak a békéért. Római katolikusok, görög katolikusok, örmény katolikusok, szír katolikusok, kopt katolikusok, evangélikusok, anglikánok felváltva fogadták templomukban az imádkozókat. A keresztény egyházak vezetői nagyon aggódtak, hogy romlik a helyzet a Szentföld elfoglalt területein. Családok menekültek el és üresen állnak a házak. Zárlat van a városokban, mintha internáló táborok volnának a városok. Nagyon sok a munkanélküli és rengeteg ember éhezik. A

gyermekek mindennap látják az erőszakot, az emberölést, a vért. A gyűlölet és bosszúvágy növekedik az izraeliekben és a palesztinokban is.

Ezért kéri az egyházi vezetők, hogy minden keresztény imádkozzon a békéért, az igazságosságért és a megbocsátásért az egész világon.

Mi is segítsünk imádságunkkal, hogy béke legyen a Szentföldön.

### A „G8-ak” csúcsertekezlete

A világ vezető hatalmai gyűltek össze júliusban Genovában. A globalizáció problémáiról volt szó.

A „globalizáció” szó azt jelenti, hogy az egész földről beszélnek, az egész föld problémáiról tárgyalnak. Az elmaradott, szegény országok helyzetét vizsgálják és az egész föld összes országának fejlődését akarják.

A Pápa ezt mondta: *„Nem szabad belenyugodni abba, hogy sok országban éhen halnak embertestvéreink. Sokan ástudatlanok, munkanélküliek. Új erkölcsi felelősség kell, mert sok probléma van a gazdasággal, a pénzügyekkel, az egészségüggyel, társadalmi és kulturális problémák vannak, a környezetvédelem nem elégséges és politikai problémák is vannak.”*

A Pápa figyelmeztetett: *„A teremtő Isten azt akarta, hogy az emberiség egy nagy család legyen. Ezt kell tudni a gazdag, fejlett országoknak. Hallgassák meg a szegény országok kiáltását. A szegények azt kéri, ami az ő joguk is, hogy ennivalójuk, lakásuk, munkájuk, tiszta vizük, egészségük legyen. A Föld kincsei az összes emberé, nemcsak a gazdag országoké.”*

A G8-ak csúcsertekezletében a vallási csoportok a szükséges intézkedéseket összeírták:

1. az elszegényedett országok adósságát töröljék el,
2. a világ kincsei minden ember életét szolgálják, nemcsak a gazdag országokat; a társadalmakban egyenlő lehetősége legyen mindenkinek az élelemhez, lakáshoz, egészséghez, tanuláshoz,
4. akik felelősek a közigazgatásban, azok adják meg minden embernek a jólétet, a szabadságot és a jogokat a társadalomban,
5. a világ értékeinek egyenlő elosztása adja a békét és biztosítja a Föld épségét.
6. Nemzetközi, kereskedelmi egyezményeket kell kötni az elszegényedett országok javára. Hogy így a szegény országok megszabaduljanak az adósságtól és jogosan részt vegyenek a világgazdaságban.

A mostani gazdasági rendszer növelte a különbségeket a gazdagok és a szegények között. Kevés ember rendelkezik a világ értékei fölött és a természet nagy részét elpusztították. Most új és igazságos, egyenlő gazdaságra van szükség. Minden ember és az egész természet tisztelete szükséges.

(A természetet kizsákmányolták a gazdag országok: kivágták a fákat, így lettek a nagy sivatagok. Az olajat kitermelték a földből és saját gazdagságukat növelték. A többi természeti kincset is elrabolták a földből, ami mind

nagy érték volt. A gazdag országok saját technikájukkal ezt megcsinálták, és elvitték a föld kincseit. Inkább segíteni kellett volna a szegény országoknak a technikai eszközökkel, hogy a szegények fejlődjenek saját földjük kincseiből.)

### A szeptemberi számban írtunk Emmanuel Milingó zambiai érsekről, aki megnősült a Moon szektában

*Újabb híreket kaptunk róla, ezt írjuk le részletesen.*

Emmanuel Milingó érsek az esküvőjén azt mondta: *„Én egész életemben a katolikus Egyházhoz tartoztam. De most Jézus szólt nekem, hogy házasságot kell kötni. Ez a házasság segít nekem, hogy a Sátán ellen harcoljak. A Sátán az Egyházban van, most már nem szükséges, hogy a papok nőtlenek legyenek a katolikus Egyházban.”*

Milingó érsek azt is megtette, hogy a San Remói táncdal fesztiválon szerepelt egy énekkel a közönség előtt. 15 ezer példányban lemezen kiadták Milingó érsek énekét.

Az Egyházi Törvénykönyv írja, hogy ha egy pap házasságot köt, de tovább is úgy működik, mintha pap volna, akkor tettével kizárja magát a katolikus Egyházból. Még súlyosabb, hogy Milingó érsek azt mondta, hogy Jézus akarta a házasságkötést.

A Vatikánból azt kívánták, hogy Milingó érsek augusztus 20-ig változzon meg. Mit kell csinálnia?

1. Váljon el a koreai doktortól!
2. Lépjen ki a Moon szektából!
3. Jelentse be, hogy az egyházi tanításhoz hű és a papi nőtlenséghez is hű!
4. Engedelmes legyen a Pápához!

Augusztus 7-én Milingó érsek a Pápához ment és négy szemközt beszélgettek. Utána Milingó levelet írt a Pápának: *„Újra egész szívemmel a katolikus Egyházhoz tartozom és nem akarok együtt élni az orvosnővel, Maria Sunggal.”* Azt írta az érsek: *„Szentatya, amikor azt mondta nekem: „Jézus nevében jöjj vissza a katolikus Egyházba!”, ez nagy hatású volt nekem. Én alázatos és engedelmes gyermeke leszek újra.”*

A koreai orvosnő augusztus 17-én bejelentette, hogy éhségstrájkot tart, így akarja visszaszerezni Milingót, hogy férje legyen továbbra is.

Milingó érsek saját akaratóból ismeretlen helyre ment imádkozni és gondolkozni. Világosan látja, hogy nagy hibát csinált és visszatér az Egyházba. A magányos imádság után találkozni fog a koreai orvosnővel. Megmondja, hogy a házasságkötés érvénytelen, ő pap akar maradni továbbra is.

### A Moon szekta alapítója, Moon tiszteletes nem akarja elengedni Milingó érseket

Afrikában nagyon szeretik Milingó érseket. Sok katolikus van Afrikában, akik még nem értik teljesen a katolikus vallást. Ők örültek, hogy Milingó megnősült, mert az afrikai vallásban a pogány papok megnősülnek.

Moon tiszteletes úr azt gondolta, hogy Milingó érsek nőülvése segíti a Moon szekta terjedését Afrikában. Ezért

Moon tiszteletes úr biztatta a koreai orvosnőt az éhség-sztrájkra. Ha Milingó érsek visszatér az orvosnőhöz, akkor a Moon szekta biztosan elterjed Afrikában.

A katolikus Egyházban sokan imádkoznak Milingó érsekért. Imádkoznak a koreai orvosnőért is, hogy nyugodjon meg, és hogy értse meg, hogy katolikus pap nem nősülhet meg és a Moon szekta házasságkötése nem érvényes.

A Pápa kedvessége és szeretete segítette, hogy Milingó érsek újra az Egyházhoz tartozzon. Már belátta, hogy nem Moon tiszteletes a Megváltó, hanem csak Jézus Krisztus a Megváltó.

### A Vörös Hadsereg tisztje megmentette Karol Vojtyla életét

*A májusi HHH-ban írtuk, hogy egy szovjet tiszt megmentette több lengyel életét. Most bővebb értesítést kaptunk erről.*

Karol Vojtylát most II. Jánost Pál pápának nevezzük.

Vaszilij Szirotenko, a Vörös Hadsereg tisztje beszél a megmentéséről. Vaszilij Nyugat-Ukrajnában született 1916-ban. Sztálin éhínséget csinált Nyugat-Ukrajnában, hogy elpusztítsák a gazdagabb parasztokat. 4 millió ember éhenhalt, de Vaszilij családja megmenekült. Vaszilij történelemtanár lett. Azután a II. világháborúban katonai behívót kapott és Hitler ellen harcolt. 1945-ben pedig a lengyelországi Krakkót kellett elfoglalni. Krakkótól 50 km távolságra egy kőbányát is elfoglalt, ahol egy vegyipari gyárnak doigoztak a lengyelek. Kispapok is dolgoztak a vegyipari gyárban. Vaszilij mindenhol könyveket keresett és talált is. Latin, német, olasz könyveket szerzett. A kőbányában megkérdezte a kispapokat, hogy ki tud latin és olasz nyelvből fordítani. Az egyik kispap azt mondta, hogy Karol Vojtyla nagyon művelt és több nyelven tud beszélni. Vaszilij megparancsolta, hogy mutassák meg neki Karol Vojtylát. A kispap Vojtylára most is emlékszik Vaszilij szovjet tiszt. Magas, barnahajú, kékszemű fiatalember volt, orosz nyelven is értett, mert édesanyja Ukrajnában származott. Vojtyla sokat fordított a szovjet tisztnek és jó kapcsolatuk volt.

Sztálin parancsára sok lengyelt vittek Szibériába vagonokban. Ezek soha nem tértek vissza Szibériából. A vegyi gyárban dolgozó kispapokat is Szibériába akarták szállítani, de Vaszilij tiszt megmentette őket. Azt mondta, hogy szükség van Karol Vojtylára és a többi kispapra a krakkói hadművelet miatt.

1978. október 16-án Vaszilij meghallotta a rádióban, hogy a lengyel Karol Vojtyla lett a pápa. Tudta, hogy ő volt a művelt kispap a kőbányában. Most II. János Pál pápa áldást küldött megmentőjének 2001. március 6-án Vaszilij 85. születésnapjára.

II. János Pál pápát fiatalok óta védi az Isten, hogy az Egyház nagyszerű pápája legyen.

### A Pápa is szabadságra ment

Júliusban II napra szabadságon volt II. János Pál pápa. Kilencedik alkalommal megy ugyanarra a helyre, az Aosta

völgybe a Szentatya, egy kis faluba, Észak-Olaszországba, Les Combesbe.

Az 500 lakos nagy örömmel várja a Pápát és büszkék a híres vendégre, II. János Pál pápára. 70 perc repülőút után érkezett meg a Szent Kristóf repülőtérre, ahol a püspökök és a polgármester fogadta. Autóval ment tovább az 1300 méter magasan fekvő Les Combes egyszerű nyaralójába. 16 óvodás gyermek várta a nyaralónál, mezei virágcsokorral köszöntötték. A felnőttek pedig a falu gyümölcsait adták át. A kisgyerekek verset írtak a Pápának és elmondták neki.

A 81 éves Szentatya a fáradságos munka után itt pihen, és erőt kap a további munkára.

Ha napsütéses idő van, akkor autókirándulásra megy a hegyekbe. Azelőtt nagy turista, hegymászó volt a Pápa. A falu lakói és a gyerekek várják az út szélén, és a Pápa mosolyog, integet, cukrot ad a gyerekeknek.

A ház teraszáról látja a svájci Monte Rosa hegycsúcsot.

Kilenc hónappal ezelőtt nagy árvíz volt az Aosta völgyben. Többmilliárd líra kár keletkezett, és 20 ember meghalt. A Pápa imádkozott értük és segítséget adott nekik a bajban.

### Guinness-rekordot állít egy pap

Gyenes Csaba atya Kúnágotán plébános. Kispap kora óta táborba viszik a gyerekeket. Most is ezt teszi, amióta plébános.

3 évvel ezelőtt egy barátjával alapítványt hoztak létre a „Veszélyben lévő magyar fiataliságerért”. Az alapítvány segítségével minden nyáron több száz állami gondozott gyermeket visznek táborba, Szegedre. Van olyan intézet, amelyik a legjobb gyerekeket küldi a táborba, a másik intézet a legrosszabb gyerekeket küldi.

Csaba plébános atya jól tud palacsintát sütni. Azt tervezte, hogy a szegedi táborban megdönti a palacsintasütés Guinness-rekordját. 24 órán át zenehallgatás közben palacsintát süt. Egyszerre 20 palacsintasütőben süti a palacsintát, de talán 50 palacsintasütőt is használ. 60 perc (1 óra) alatt 150 palacsintát akar elkészíteni. Versenyt hirdet: „Ki tud egy óra alatt több palacsintát megsütni” címen.

A vidám palacsintasütéssel az is a terve, hogy a nehéz sorsú gyerekekre figyeljenek az emberek és segítsenek rajtuk. Csaba plébános úr azt mondja: „Isten jószágos, de szereti a humoros dolgokat is.”

### Kedves Hallássérült testvéreink!

*Az egész világ megdöbben a borzalmas terror cselekedeten, amit Amerikában követtek el. New Yorkban és Washingtonban. A sokezer áldozat és a rombolás képe rettetes.*

*Sok országban szentmisét mondtak a meghaltakért és a szomorú hozzátartozókért.*

**Imádkozzunk mi is értük és azért is, hogy ne terjedjen az erőszak, ne legyen bosszú, hanem békében éljen a világ!**

**Az erőszak, a bosszú elpusztíthatja a világot.**